
du-şi mîna dreaptâ pe inimă, înclinind de cîteva ori capul în semn de 
mulţumire celor care-1 aclamă în piaţă. Aceasta e ultima imagine fixată 
pe retina durerii — conducătorul iubit al ţării mulţumind emoţionat 
poporului — şi mi o pot despărţi de nici una din tragicele imagini ale 
acestei primăveri, nedrept de crude. 

Noi îţi mulţumim, tovarăşe Gheorghiu-Dej, ţie şi prin tine parti-
dului, noi, cei de 14 ani de la A.N.E.F. în 1944, cei cărora ne-ai dat 
să trăim nu o jumătate, ci o viaţă întreagă, demnă şi îndrăzneaţă. 

Raău Cosaşu 

STRĂDANIA NOASTRĂ — 
CEL MAI FRUMOS MONUMENT 

Niciodată n-o să putem uita grija pentru om, pentru toţi oamenii, 
a tovarăşului Gheorghiu-Dej, expresie a înaltelor principii ale partidu-
lui. In această grijă părintească n-au fost uitaţi nici artiştii — „saltim-
bancii" de altădată. Mulţi oameni politici de-a lungul istoriei i-au arătat 
artistului milă sau îngăduinţă superioară. Numai partidul nostru a ri-
dicat noţiunea de artist la rangul de profesiune nobilă. 

Tovarăşul nostru drag, Gheorghiu-Dej, împreună cu alţi membri ai 
Comitetului Central, asista la spectacolele noastre, ne urmărea pe fie-
care, bucurîndu-se de succesele noastre, încurajîndu-ne. 

Fiindu-i prezentaţi, simţea timiditatea şi emoţia noastră. Cu două 
cuvinte calde ni le inlătura, făcea să ne simţim ca între vechi tovarăşi. 
Vorbele fierbinţi schimbau justificata noastră emoţie în discuţie pasio-
nată despre problemele de artâ. 

Ochii lui calzi, care pătrundeau adînc în sufletul fiecăruia dintre 
noi, s-au închis. Flacăra lor însă va dăinui veşnic în sufletele noastre, 
pentru că el n-a fost singur. A fost înconjurat de popor, de partid. 
Exemplul său de dăruire, de slujire cu devotament, pînă în ultima clipă 
a vieţii sale, a cauzei clasei muncitoare şi a poporului său ne îndeamnă 
să facem zid puternic în jurul partidulul şi Comitetului său Central şi, 
de la înălţimea scenei, să facem totul pentru ţara noastră, pentru 
poporul nostru. 

Din amintirea tovarăşului Gheorghiu-Dej, generaţiile crescute şi 
îndrumate de partid vor face strădanie, iar strădania va fi jurămînt. 
Indeplinirea lui va constitui cel mai frumos monument pe care i-I 
închinăm. 
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